
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΑΤΕ 

Αθήνα, 15.03.2022 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,  

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας, από την πρώτη μέρα της θητείας του υιοθέτησε μία σειρά 

επαφών με όλους τους φορείς, που δρουν και υπάρχουν στο χώρο μας και όπου στα 

διοικητικά τους συμβούλια υπάρχουν εκλεγμένα μέλη που είναι και ταυτόχρονα μέλη 

του Συλλόγου, επειδή σύμφωνα με το καταστατικό του, έχει την υποχρέωση να 

προασπίζεται τα συμφέροντα των Συνταξιούχων που είναι μέλη του.   

Στην πρώτη Συνεδρίαση προσκλήθηκαν οι δύο  εκπρόσωποι των Συνταξιούχων στο 

ΤΥΠΑΤΕ και η εκπρόσωπος στον ΕΛΕΜ.  

Τελικά την πρόσκληση αποδέχθηκε το μέλος μας Θεόδωρος Αβράμης ο οποίος 

ενημέρωσε το Δ.Σ. για όλα τα ζητήματα, που προβληματίζουν και απασχολούν τα μέλη 

μας.  

Η κα Γιαννοπούλου, επίσης μέλος μας  εκλεγμένη εκπρόσωπος των Συνταξιούχων στο 

ΤΥΠΑΤΕ και η εκλεγμένη εκπρόσωπος των Συνταξιούχων στον ΕΛΕΜ, κα Κότσαρη, με 

επιστολές τους, αρνήθηκαν να παρευρεθούν στο Δ.Σ. προκειμένου να μας ενημερώσουν 

από τη πλευρά τους, απαξιώνοντας τους θεσμούς, αλλά και τα μέλη του Συλλόγου.  

Στη δεύτερη Συνεδρίαση, προσκλήθηκαν  ο Πρόεδρος και ο Γεν. Γραμματέας του 

ΚΑΣΥΑΤΕ, που ανταποκρίθηκαν και μας ενημέρωσαν για την πορεία και τα προβλήματα 

σχετικά  με τον ΚΑΣΥΑΤΕ.  

Στην τρίτη συνεδρίαση, προσκαλέσαμε και παρακαλέσαμε να παρευρεθεί  (στη διάθεση 

όλων η επιστολή μας) η Πρόεδρος του Ταμείου Πρόνοιας, για να συζητήσουμε τα δύο 

σοβαρά θέματα της διένεξης με τον εκκαθαριστή, τον  ΕΦΚΑ και το Ελληνικό Δημόσιο, 

για το διεκδικούμενο κτίριο της οδού Κριεζώτου.  

Δυστυχώς, η Πρόεδρος όχι μόνο δεν προσήλθε στη Συνεδρίαση, αλλά δεν απάντησε 

καν.  

Το Δ.Σ. θα συνεχίσει τη σειρά των επαφών, προσκαλώντας στο επόμενο Συμβούλιο του, 

τον ΟΣΥΑΤΕ.  

Μετά την ολοκλήρωση των συναντήσεων  μας  και πάντα πιστοί στις δεσμεύσεις μας 

απέναντι σας για σωστή και έγκυρη ενημέρωση, θα σας ενημερώσουμε πλήρως για το 

περιεχόμενο των επαφών μας με γνώμονα πάντα την  εύρυθμη λειτουργία των 

παραπάνω οργανισμών. 

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 


